

یادداشت

شهرام وزیري

مدیریت بومی، فوتبال بومی!

می‌گویند «بعضی وقت‌ها که درخت‌ها حال‌شون بد میشه، ریشه‌ها بغل‌شون می‌کنن که حال‌شون خوب بشه»، ولی نگفتند وقتی ریشه‌ها در آن پایین حال‌شون بد بشه، درخت‌ها در آن بالا چه می‌تونند بکنند!

تیم‌داری در این فوتبال بومی صفت بومومی رفتاربه مثابه همان ریشه‌ها و درخت‌هاست. مثنوی هفتاد منی که سال‌به‌سال سه‌سال‌سطربه‌سطرش را همچون زهر هاله‌ل‌تو خلق‌مان می‌کنند وبخوری پاته، نخوری هم پاته! ریشه‌ای بوسیده در خاک تیمخواری فوتبالفارس‌ی …!نگاهی به همین شهر خودروبخوان پدیده بیندازید، ملتفت می‌شوید که ریشه‌بوسیده‌اش تا کجا ریشه دوانده که به‌بامی یک مالک وپه‌شامی یک مریی خود را صاحب‌واستایش می‌دانند وپه ربه‌رتابنده‌ای هم که در دیرضامن آ‌هو می‌رسی، یک سند شش دانگ تو چشم وچار این فوتبال بی‌بدر فرو می‌کند تا کور شود هر آنکه نتواند دید!

البته این‌ها ماستنی از نمونه‌خوراهاست که چون آواربر سر این فوتبال بومی زده فرو ریخته‌و په هر تاجک‌آبادش که نگاه کنی، نعل به نعل مثل هم است و حتی در بزنگاه‌های خاصش باید هم لحن دعواها و نوع‌بفه‌گیری‌های‌شان شبیه هم باشا!

در چنین فرآیند مدیریت زیراکسی دیگر چه توقع از آن سرپرستی که همچنان لنگ توشیح حکم مدیرعاملی‌اش مانده وچنایش رونوشتی برابر جعل اسلافش نباشد تا در بیهنای شیشه‌رنگی سیما‌چان چشم تو چشم هواداران دلزده تیمش وعده‌های نغ‌نماشده مدیران قبلی را جعل نکند! …

تو در این فوتبالفارس‌ی بگرد دنبال آن مدیرعامل خودشیفته معزولی‌که شیش خریزه‌خورد و سحر نشده پوستش را زیر پایی کالدرن انداخت تا بعدش هر چه پنجره به در دیوار تیمش باشد، از بوی تعفن مدیریتش بسته شود!

این ریشه بوسیده مدیریت‌های بومی که یک جا نیست، به هر طرفش که بنگری ریشه دوانده، بنابر این باید هم بعد از گذشت چند هفته از شروع بازی‌ها پویوک جنایی از گوشه پنهان و تاریک این فوتبال فلک‌زده از خواب خرگوشی بپرو و دویازکنن خارجی تیمی راه کسری از تانبه قبل از زدن سوت داور ممنوع‌ببازی کند!

در فوتبالفارس‌ی فوتبال اصل نیست، فرعی است از اصلی‌که به جیب‌های گل وگشاد وئبان‌های دوخته شده گره خورده، در این بده‌بستان‌ها فوتبال هدف نیست، وسیله‌ای است برای نمایش و سرگرمی برسن میدان‌ها و پرده‌به‌پرده تخریب‌روح و روان هواداران برای خالی کردن جیب‌شان به هر فریب و تمهید! دیگر هم مهم نیست که تو تماشاگر بی‌پناه با داشتن همه شرایط لازم چندین بار از طریق فضای مجازی بلیت بخری و با خالی‌بندی‌های آقایان دستت از هر چه بلیت است خالی بماند. مهم نیست تو هوادار که اصل اصیل این فوتبال هستی تا بیخ کنی کلاه سرت برود و تپاننده‌ای هم نباشد که جوابت را بدهد. اصل در این فوتبالفارس‌ی دعوا پر سر بخور و بخور این یکی زیاد طلب با آن یکی زیاد خواه است که اگر این یکی بخواد بیشتر بخورد و بد به جیب آن یکی کمتر برود، گویی به جیب جنایش برمی‌خورد و په سه سوت عرصه این فوتبال فلک‌زده به چاله میدان برای بفه‌گیری پشت نسق گیری بدل می‌شود تا اصل که فوتبال باشد در مسلخ زیاده‌خواهی‌ها همچنان سر بریده به تیغ این‌و آن ذبح شود!

در این فوتبال بومی صفت بومی رفتار البت با جعل پلاک حرفه‌ای اگر همه چیزش درست سرچایش باشد، تعجب‌آور است، تناجچه در روزی که چشم میلیون‌ها هوادار تیمی بزرگ در انتظار بازی تیم‌شان در پس تاخیر بیشت تاخیر به زمین بازی دوخته شده، باید هم در بیرون میدانش یقه‌گیری زیاده‌طلبان برای حق‌نشد چند تا تابلوی تبلیغاتی اصل باشد و عالم و آدم و هر چه تماشاگر فوتبال است، فرعی ناخو بر این اصل باشن!

تویخون در پس این همه چه کنم و چه کنی‌های مدیران هرهری رفتار برای بلند کردن فوتبالی زمینگیر شده به تقصیر باید هم الو،… کنان از وزیر عالیجاه طلب آن کنند تا برای شروع بازی تیم خود‌خودشون در زمین خود‌خودشون اجازه بگیرند!

الو…… باقی‌بقای بی‌بقای شرکت توسعه و تجهیز و سازمان لیگ و هیأت فوتبال تهران و هر چه اعوان وانصاف فوتبالفارس‌ی با این همه جزیره است!

خبر
<p>تأکید دوباره سازمان لیگ تست کرونا بگیرد</p>

چند هفته‌ای بود که باشگاه‌های لیگ برتر گرفتن تست کرونا را از اعضای تیم خود متوقف کرده بودند.

این به دلیل تزریق هر دو دوز واکسن به اعضای تیم‌ها بود.

متوقف کردن تست کرونا از اعضای تیم با استقبال باشگاه‌ها مواجه شد به این دلیل که گرفتن هر ست تست کرونا برای باشگاه‌ها هزینه‌هایی را به همراه داشت اما با تأکید کمیته پزشکی فدراسیون فوتبال همه تیم‌ها موظف شدند از این هفته طبق روال قبلی از اعضای تیم خود تست کرونا بگیرند و نتیجه را به ایفمارک اعلام کنند. برای این اساس

اسکوچیچ دربی را از نزدیک می‌بیند

اسکوچیچ که برای دیدار با لژیونرها و همچنین زیر نظر گرفتن بازی‌های آنها به ترکیه و قطر سفر کرده‌است، پیش از دربی به تهران باز می‌گردد تا دوشل این‌ها قرمز‌ها از نزدیک تماشا کنند. او بعد از این بازی به یونان سفر خواهد کرد تا عملکرد لژیونرها در این کشور را مورد ارزیابی قرار دهد. اردوی بعدی تیم ملی در بهمن ماه پیش از بازی با عراق برگزار خواهد شد و با توجه به فاصله زمانی زیاد تا شروع بازی با عراق احتمالاً سرمربی تیم ملی چند هفته‌ای تهران کرد.

لیگ قهرمانان فوتبال اروپا

یاران طیبی در یک قدمی نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان

تیم فوتبال بنفیکا در دومین دیدار خود در مرحله «الیت» لیگ قهرمانان اروپا به پیروزی رسیدند و گام بلندی برای صعود به مرحله نیمه‌نهایی برداشتند. در ادامه مرحله الیت مسابقات لیگ قهرمانان دنیا داشت، با اروپا، شب گذشته چند دیدار برگزار شد. در یکی از این بازی‌ها، تیم بنفیکا بریغال به مصاف اوراگان اوکراین رفت و با نتیجه ۳ بر صفر به پیروزی رسید. با این بازی برد، بنفیکا ۶ امتیاز شد و در صدر جدول گروه ۴ قرار گرفت. حسین طیبی ملی‌پوش ایرانی تیم بنفیکانیز در این مسابقه حضور داشت اما موفق به گلزنی نشد.
اروپا در چهار گروه چهار تیمی گلزنی البته در بازی نخست بنفیکا برابر هالاداس مجارستان درخشید و در مسابقاتی که پانتیجه ۸ بر ۳ به سود بنفیکا تمام شد، دو گل زیبا به ثمر



تبلیغات محیطی؛ پرونده جنجالی پیش از بازی بزرگ فصل

دعوی سازمان لیگ و استقلال باعث تعلیق دربی می‌شود؟

که استقلال و پرسپولیس گفته بودند برای ۳۰ بازی ۳۰۰ میلیارد تومان در آمد ایجاد می‌کنند. یعنی اگر برای ۲۱۰ بازی دیگر درآمد ۱۰۰ تا ۲۰۰ میلیاردی اتفاق افتد، درآمد کل باشگاه‌های کشور از بحث تبلیغات به ۴۰۰ - ۵۰۰ میلیارد تومان ارتقا پیدا می‌کند.

بر اساس صحبت‌های محب‌خدایی، از نظر شرکت توسعه و تجهیز هیچ مشکلی بابت تبلیغات محیطی وجود ندارد و استقلال مجری تبلیغات خواهد بود؛ «برای بازی پیش روستاقلل با سازمان لیگ تقریباً به توافق نهایی رسیده و مشکل خاصی وجود نخواهد داشت. استقلال میزبان بازی است و ما طبق قرارداد امکانات را در اختیار آنها قرار می‌دهیم.» غافل از اینکه سازمان لیگ به راحتی در این ماجرا کوتاه نمی‌آید.

حالا حتی دخالت دولت در اختلاف و کشمکش ایجاد شده درباره تبلیغات محیطی هم دردی از این مشکل تاپیش از درسی حل نخواهد کرد. روزنخستین‌همی نهداری جهرمی، سخنگوی دولت گفته بود که دو نوبت صبح و بعداز ظهر جلسه هیأت دولت به همراه رئیس جمهور و همه اعضای کابینه تشکیل شده و بحث‌ها و پندهای مختلفی مورد بررسی قرار گرفته است. او گفته بود: «از جمله مسائلی که قرار شد به کارگروهی برگردد و تصمیم‌گیری در مورد آن صورت بگیرد، بحث اختلاف جنود سایر سرسرح تبلیغات محیطی فوتبال بین فدراسیون فوتبال، صدا و سیما و وزارت ورزش است. مقرر شد کارگروهی مشکل از همین ۳ حوزه تشکیل شود و تصمیم مشترکی را به هیأت وزیران ارائه کنند.»

این کارگروه اما بعد است تاپیش از درسی امروز، تکلیف این موضوع را مشخص کند و به همین دلیل دربی پایتخت درگیر باشفاری استقلال‌ها برای نصب بنرهای تبلیغاتی شان در ورزشگاه آزادی، اصرار سازمان لیگ به نصب تبلیغات خودش و فشار شرکت توسعه و تجهیز برای عملی شدن خواسته استقلال خواهد بود.

کدام‌یک در نهایت موفق خواهند شد؟ او است یا سازمان لیگ؟ کسی نمی‌داند!

چهارشنبه غروب برای باشگاه ارسال شد و تأکید بر این بود که تا ساعت ۱۰ روز شنبه باید ضمانت‌نامه بانکی ارائه شود. از آنجا که زمان اداری برای صدور این ضمانت محدود است و عملاتهایک نصف روز برای کارگزار مهلت قرار داده شده و همچنین برخی اختلاف‌نظرها درباره قرارداد، حل‌این مسأله نیازمند مذاکره بیشتر است.

تا زمانی که سوت شروع دربی امروز (شنبه) زده شود، خیال هیچکس بابت تبلیغات محیطی و صدور مجوز برگزاری مسابقه راحت نمی‌شود. هر چند تهدیدیه برگزار نکردن دربی از سوی سازمان لیگ بیشتر شبیه به یک شوخی است اما حتی بیان آن هم خبر از یک جدل اساسی میان سازمان لیگ، باشگاه استقلال و شرکت توسعه و تجهیز می‌دهد.

تهدید به صادر نشدن اجازه برگزاری مسابقه، موضوعی بود که در جلسه هماهنگی پیش از مسابقه مطرح شد. نماینده سازمان لیگ خطاب به بین‌ظاهری سرپرست تیم فوتبال استقلال تأکید کرد در صورتی‌که اجازه اجرای تبلیغات محیطی به سازمان لیگ داده نشود، این سازمان اجازه برگزاری دربی را نخواهد داد. ناظر بازی هم تأکید بر اینکه سازمان لیگ باید تبلیغات محیطی را اجرائد، اعلام کرد در شرایطی که باشگاه استقلال مانع‌تست کند، اجازه شروع بازی داده نمی‌شود.

این تهدید‌ها اما در شرایطی بود که باشگاه استقلال در نامه‌هایی جداگانه به رئیس فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ گوشه زده کرده بود که به دلیل اینکه میزبان دربی است، تبلیغات محیطی را اجرا خواهد کرد. او جزو دو رد نامه مجزا از شهاب عزیزی خادم، رئیس فدراسیون فوتبال خواست تا به این موضوع ورود کند اما ظاهراً نه رئیس فدراسیون و نه هیچکس دیگر جز صادق درودگر، قرار نیست در ماجرای تبلیغات محیطی طرف حساب او جزو لو باشگاه استقلال باشد.

باشگاه استقلال البته در این ماجرا شرکت توسعه و تجهیز را هم پشت خود دارد که مثل اختلاف ایجاد شده در ماجرای تبلیغات محیطی را کامل می‌کند. محمد محب‌خدایی، معاون شرکت توسعه و نگهداری امکان ورزشی در دفاع از استقلال به تا زگی گفته است: «سازمان لیگ برای ۲۴۰ بازی ۳۰۰ میلیارد تومان درآمد دارد در حالی

سازمان لیگ اما حاضر به مذاکره بیشتر در این رابطه نیست و همین پاسخ هم یک جور پاسخ منفی غیر مستقیم بود که به باشگاه استقلال داده شد.

باشگاه استقلال البته در این ماجرا شرکت توسعه و تجهیز را هم پشت خود دارد که مثل اختلاف ایجاد شده در ماجرای تبلیغات محیطی را کامل می‌کند. محمد محب‌خدایی، معاون شرکت توسعه و نگهداری امکان ورزشی در دفاع از استقلال به تا زگی گفته است: «سازمان لیگ برای ۲۴۰ بازی ۳۰۰ میلیارد تومان درآمد دارد در حالی

موضع سازمان لیگ درباره برگزاری نشست خبری دربی از سوی باشگاه استقلال

کشمکش سازمان لیگ و باشگاه استقلال بر سر برگزاری نشست خبری پیش از برگزاری دربی، احتمال‌هایی مبنی بر جریمه و محرومیت سرمربی استقلال را مطرح کرده است. هر چند که سازمان لیگ پیش از دربی هیچ واکنشی نسبت به این موضوع نشان نداده‌این مسابقه با کمترین تنش و حواشی برگزار شود.

باشگاه استقلال در آستانه دربی اعلام کرده بود که تصمیم دربار ساسن بندن ۴ و ماده ۳۱ این‌نامه مسابقات‌به‌عنوان تیم میزبان، نشست خبری قبل از این دیدار از دربی از هتل‌های تهران برگزار نشد. استقلال همین کار را هم کرد و در نهایت نشست خبری‌اش را در هتل اسپیناس برگزار کرد. هر چند که حمید مطهری، مربی پرسپولیس که به دلیل بیماری یعنی گل محمدي به جای او در نشست خبری حاضر شده بود، در همان محل سازمان لیگ کنفرانس خبری خود را برگزار کرد.

تیم ملی فوتبال ایران بر اساس برنامه تعیین شده ۷ و ۱۲ بهمن ماه در استادیوم آزادی میزبان تیم‌های عراق و امارات خواهد بود. پیروزی در این دو دیدار صعود تیم ملی به جام جهانی را پیش از پایان بازی‌ها قطعی خواهد کرد.

رکورد انصاری فرد در یونان

کریم، راه حل گلزنی آ.ا.ک

رسانه یونانی پس از گلزنی انصاری فرد در جام حذفی یونان به تمجید از این بازیکن پرداخت. چهارشنبه شب در چارچوب رقابت‌های جام حذفی فوتبال یونان، آ.ا.ک آن‌تن به مصاف

تیم کیفیسیا رفت و به برتری ۴ بر صفر رسید. در این بازی انصاری فرد واحسان حاجی صفی برای آ.ا.ک گلزنی کردند. انصاری فرد با این گلزنی به تیتز رسانه‌های یونانی بدل شد و مورد تمجید قرار گرفت. سایت onsports نوشت: «انصاری فرد یک راه حل خوب برای گلزنی است، زیرا توانسته در هر رقابتی برای آ.ا.ک گل بزند. او با اینکه شاید گزینه اول خط‌تهاجمی تیم نباشد ولی قدرت گلزنی بالایی دارد و توانسته پشت سر «اسرخیو آراخو» رقابت خوبی را در نیم‌ایجاد کند.»

انصاری فرد با این گلزنی مقابل کیفیسیا توانست به اولین بازیکن آ.ا.ک بدل شود که در همه رقابت‌های فصل ۲۰۲۲-۲۰۲۱ گل زده است. مهاجم ۳۱ ساله در این فصل ۴ گل وارد دروازه

لژیونرها

اسامی نامزدهای بهترین گل لیگ قهرمانان آسیا ۲۰۲۱

قایدی با گل به الهلال کاندید شد

سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا اسامی نامزدهای کسب عنوان بهترین گل لیگ قهرمانان در سال ۲۰۲۱ را منتشر کرد که نام ستاره سابق استقلال به چشم می‌خورد. گل مهدی قایدی به الاهلی عربستان با پیراهن استقلال در این لیست قرار دارد و سایت AFC در این خصوص نوشت: «مهدی قایدی به عنوان یکی از ستاره‌های لیگ قهرمانان آسیا ۲۰۲۱ شناخته می‌شود. او در همان بازی اول استعداد فوق‌العاده‌اش را نشان داد.»

نامزدهای کسب عنوان بهترین گل لیگ قهرمانان آسیا به شرح زیر هستند: ناصر الدوساری (الهلال) مقابل یوهانگ استیلرز، لی دونگ گیونگ (اولسان هیوندای) مقابل جئونبوک موتورز، کارلوس ادواردو (شباب الاهلی امارات) مقابل آل‌ملیق، شوکوراتا (گامبیا اوساکا) مقابل تامپین روزرز، مهدی قایدی (استقلال) مقابل الاهلی، دیوگو (پاتوم یونایتد) مقابل کایا، مایکل اولونگا (الدحیل) مقابل الاهلی عربستان، لیانگ شوانگ (بیجینگ) مقابل یونایتد سینی، دریس فتوحی (الاهلی) مقابل الشرطه، هیروکی آبه (تاگوایا گرامپوس) مقابل جوهور.

اقدامات الاهلی برای تجدید قوا تمديد بانور الهلی جذب زوج قایدی

باشگاه شباب الاهلی دبي ۳ اقدام اساسی برای تقویت تیمش در نقل و انتقالات زمستانی انجام می‌دهد. بر اساس این گزارش مدافع عنوان قهرمانی در لیگ برتر فوتبال امارات در زمستان قصد دارد با اقداماتی قهرمانی‌اش را تکرار کند و نتایج مطلوبی را در مسابقات لیگ قهرمانان آسیا ۲۰۲۲ کسب کند. پیش از این یکی از رسانه‌های امارات خبر داد باشگاه شباب الاهلی برای تجدید قوایش در زمستان قرارداد احمد نواللهی هافبک ملی‌پوش کشورمان را برای فصل آینده تمدید می‌کند.

اماسایت «منبرالامارات» از اقدامات دیگران باشگاه شهر دبي برای تجدید قوا برده برداشت. طبق اعلام این رسانه تمديد قرارداد نواللهی تنها یکی از اقدامات در راستای قدرت‌گیری دوباره تیمی اماراتی به‌شمار می‌آید. دو اقدام دیگر باشگاه شباب الاهلی برای تجدید قوا در ژانویه عبارتند از: برگرداندن کاتانیا ملقب به جادوگر آرژانتینی به ترکیب تیم. همچنین تیم اماراتی قصد دارد برای مهدی قایدی ستاره سابق استقلال یک زوج خارجی سرشناس و سطح بالا جذب کند تا کارایی این مهاجم ایرانی بالا برود. بدین ترتیب باشگاه شباب الاهلی ۱۳ اقدام اساسی برای تقویت بنیه تیم در زمستان انجام می‌دهد که دو اقدام مربوط به دو بازیکن ایرانی تیم است. اول تمديد قرارداد هافبک ملی‌پوش کشورمان و دیگری جذب زوج خارجی برای قایدی. الاهلی با وجود گذشت ۱۰ هفته از فصل جدید لیگ امارات اکنون با ۱۷ امتیاز در ره چهارم قرار دارد به همین خاطر سران باشگاه شهردبی به دنبال تجدید قوا هستند.

ادامه درخشش دو مهاجم ایرانی در اوکراین

صیادمنش و زاهدی نامزد بهترین بازیکن ماه زوربا

ستاره‌های فوتبال ایران به جمع نامزدهای بهترین بازیکن ماه باشگاه زوربا راه یافتند. باشگاه زوربا هوانگسک ۴ نامزد اصلی کسب عنوان بهترین بازیکن ماه نوامبر را اعلام کرد که نام ۲ ستاره ایرانی در آن به چشم می‌خورد. الهلیهار صیادمنش و شهاب زاهدی که به ستاره‌های اصلی تیم زوربا بدل شده‌اند، به نامزدهای بهترین بازیکن ماه این باشگاه نام گرفتند. زاهدی در دیدار مقابل یونیه نت‌تویک کرد و در حال لیگ کنفرانس آسیا مقابل زسکا سوفا بازیگران گل زد. صیادمنش نیز مقابل تیم بلغارستانی یکی دیگر از گل‌های زوربا را به ثمر رساند تا با آمار یک گل در بین نامزدها قرار بگیرد. دیمیتری ماتسایورا و الکساندر کلاذکی دیگر نامزدهای باشگاه زوربا برای کسب این عنوان هستند.

روز متفاوت سرخ‌های سابق در قطر

شکست اسماعیلی تساوی رضاییان

در دور مقدمات دیدارهای گروه B جام Ooredoo قطر، تیم‌العربی آ تریک برابر الغرافه شکست خورد. رامین سهیل در دقیقه ۶۶ برای العربی گل زد. گل‌های الغرافه را هانی (۳۸) ودیابته (۴۷) به‌نمر رساندند. فرسید در ترکیب اصلی العربی برابر الغرافه بازی کرد. در دیگر بازی این گروه تیم السیلیه در دقیقه ۶۶ دقیقه‌ای رامین رضاییان برابر الخور به تساوی یک بریک رسید. گل السیلیه توسط فهد خلفان در دقیقه ۲۷ به سدست آمد. در دقیقه ۴۵ نیز الخور با گلزنی المهندی کار راه‌تساوی کردند. در جدول رده‌بندی ۵ تیم گروه B جام Ooredoo قطر تیم‌های السیلیه، الخور و العربی با ۹ امتیاز اول تا سوم هستند.

